

# A kampány értékelése

Tristan feat Doki & Rip

*(Kun)* Most, hogy átolvastam a többiek összefoglalóját, elég vegyes érzelmek támadtak bennem. Ezek az egyetértés (mint motívum), a méreg, és a kiábrándultság. Egyetérték az írások nagy részével, viszont van olyan, aki az örületbe kerget az igazságmentes mentegetőzésével! Majd eldurran az agyam az ilyenektől. Gondolok most Androletti Palikánkra. Megkértem hogy skandálják az aulában a nevünket és osztogassák szét a fornettiket, de hát Palikánk beállt egy „szélvédett” helyre és várta hogy elvegyék tőle. Kurva idegesítő. Na meg a másik: mindenkinél olvastam hogy „legalább a műsorban benne lettem volna” az aha, igen volt aki szinte magától jött, de persze a Bende-Jánoska-Androletti triónak könyörögnöm kellett vagy tíz percen át, és még tudod mi a vicc: egyik osztálytársam se írta le hogy nem érdekelte - mert ha így lett volna akkor maguktól segítettek volna.

**Nem biztos. Az emberek *lusták*. Nem jobbak, mint Te (ti) vagytok... (Rip)**

Kezdetnek...

*(Szűcs)* Elöljáróban: ezek sokkal többet elárultak, mint az iskolai beszélgetések. A legtöbb elemzésnél ugyanazzal az okokkal találkoztam(tunk), szerintem mindketten el is szégyelljük magunkat, de úgy érzem, hogy a többiek nem úgy gondolnak sok mindent, ahogyan leírtak.

**Mire gondolsz, hogy *nem úgy??* Honnan tudod? Honnan feltételezed? Sajnos, ez jellegzetes szokásod, velem kapcsolatban is... (Rip)**

Gondolok itt a legtöbb véleményben szerepelt gondolatra, miszerint tudja, hogy nem dolgozott sokat, de vannak, akik még ennyit sem tettek (sok fajta formában szerepelt, de a mondanivaló lényege, hogy mentsék magukat, ami nem igazán volt hiteles). Na persze az általános (és igazából helyt álló ok, hogy későn kezdtünk el készülni). Volt néhány személy, akitől kemény kritikát kaptunk (neveket nem említek), **[miért??]** és a legtöbbet alá is írom. Persze voltak olyanok is (elég sokan), akik szépitettek, hogy az általuk végzett munka jelentősebbnek, többnek tűnjön. Te pedig az ő véleményeiből építkezel. **[...már megint. Hogy én mit veszek figyelembe, azt én tudom, nem Te!]** Az lenne a legjobb, ha mindenki leírná egyenként, hogy melyik osztálytársa mit végzett, így te is értékelhetőbb, valóságot jobban tükröző képet kapnál az osztály és a mi munkánkról. **[Ja. Bankettre készen is lenne; ez az anyag is húzódott, mint a kutyák szerelme, vagy a Luca széke...]**

Igen, vége a tavaszi szünetnek. Gyakorlatilag nem gondoltunk még a kezdéshez, azért mert lehet éppen valami más kötötte le a figyelmemet - akár a hétvége, vagy rosszban voltam az anyámmal, és én gyakran elfelejtem a kötelességem. Úgy érzem hogy ez valami nagy teher a számomra ezért másra gondolok ami egy idő után megnyugtat, így igyekszek, bár lehet nem tudatosan nem gondolni rá. Talán kéne valami vagy valaki, aki emlékeztet rá és figyelmeztet a feladatomra. **[Ahogy József Attila írja: „Magam - Magam”...]** Tovább. Próbáltam eszemben tartani az április 16-át, ez a dátum vált a döntő tényezővé a kampánnyal kapcsolatos teendőim elkezdésében. A szünet utáni hétvégén hívtam át Krisztiánt, jött Máté is, sőt anyám is segített néhány ötlettel, a baj viszont az volt, hogy elég kevés ideig maradtak, meg valahogy nem tudtuk összehangolni a munka elkezdésének alapjait, talán azért, mert úgy gondoltuk, hogy nem ezzel kell törődni meg mivel (túl értékelés) úgyis sikerül nekünk valamit improvizálni. **[Nem sikerült; ez így szokott lenni.]** Ekkor kitaláltuk a kampány logonkat. Később megszereztem a karikatúrát, amit kisebb sikerként könyveltem el, csak még megint nem ültünk össze tárgyalni a céljainkat, mert csak az a három volt, amit végül hirdettünk, a másik az volt hogy Pistinél marad a digitalizált képanyag mert közben már a plakátunkat kellett volna beadni így Pistinek kellett ezt megszerkesztenie az utolsó nap.

*Igazából csak néhány ember segített ténylegesen nekünk (Nagy Julcsi, Váczi Jancsi, Ákos, Balázs, Lali), így utólag visszatekintve, mindenképpen össze kellett volna állítani egy stábot, hátha úgy jobban munkára tudtuk volna bírni a bandát, de a stábtagek minden*

bizonyal jobban odatették volna magukat, mint a jelölt osztályából egy-egy tanuló. Azért ezek ellenére is, az utolsó feladatnál elég szépen összedolgoztunk, akkor már kezdett kialakulni egy kicsike harmónia, ellentétben több más pártnál-tal. **[A „több más párt” MINDEGYIKE jobb helyezést ért el!!!]** A logó gyufából való kirakásánál szerintem mi dolgoztunk a legnagyobb egyetértésben és a leghatásosabban (na meg a miénk lett talán a legmutatósabb, habár az „ellenséges” B-sek is szépen kirakták a bal alsó sarkot (fogaskerék – az volt a legnehezebb). Mind közül az utolsó feladat volt a legjobb, ahol már átérettük, hogy mennyire kell (kellett volna) összetartani és munkálkodni. **[S ez bizony csak rajtatok múlt...]**

Erős gyanúm volt afelől, hogy még a kampány közeledése előtt (közvetlen miután meg lett Krisztián választva és én kijelölve), az egyes „ellenláb” osztálytársak egy kis ellenérzést keltettek velünk szemben. **[Kiben?? Bennem?]** Esetleg kisebb létszám előtti kibeszélésekkel, pl. úgyse nyeriünk... Tehát voltak, akiknek nem tetszett, hogy mi lettünk a kampány élére kinevezve **[& megválasztva]** és mások előtt kifejtették a véleményüket (most, nem arra gondolok, hogy uszították ellnünk az osztályt, hanem csak megemlítették, sérelmezték – nem durván, tényleg csak említés szintén – a szerepünket). **[Nekem ez zavaros.]** Mindenesetre ez nehezítette, hogy elfogadjanak minket, **[sztem azt magatok nehezítettétek meg]** így nem is várhattunk el tőlük kitörő lelkesedést. Részben ez is okozhatta az osztály passzivitását. Viszont a legtöbb varrat így is a mi nyakunkban van (jogosan).

Gondolkoztam azon, hogy jövőre játszhatnánk (K.K. & Jómagam) ugyanazt a következő diákigazgató választáson szereplő jelöltünkkel és kampányfőnökünkkel hasonlóan viselkedjünk, mint az idei 10/C-s „segítőkéz” diáktársaink (amolyan bosszúként, vagy hogy mondhassuk: Na ugye...!). Azonban ezt nem fogjuk megcsinálni, mert akkor nem csak magunkkal **szúránk ki. [És amúgy ez NAGY PRIMITÍVSÉG lenne.]**

Hétfő. A hódok kirakták a poszterjeiket nekünk meg nem volt még semmink, na akkor vettem a sátorfámat, és Szüccsel elmentünk hozzájuk, **[kikhez is???** megvolt a képanyag is, meg azon feladatod, hogy készítsük el a kampány vázlatát másnapra. Megcsináltuk Krisztiánnal a plakátot, majd írtunk egy levelet is az egyik iskolának testvérosztály ügyben, nem tudtuk az összefoglalót megírni, mert keresni kellett egy internet kávézót a környéken,, és már négy óra elmúlt. Így szakadó esőben elmentünk és feladtuk a „levelet”. Majd Nánási Zsoltihoz mentünk (aki olyan messze lakik Szüccstől, mint te Váczi Jancsától) akinél lenyomtattuk a plakátokat. **[Ez is mutatja, h. amateur-ök vagytok.]** Kedd. Még mindig nincsenek plakátok, mert, nem mertem ellőgni egyik óráról sem, **[Mért kellett volna lőgni? Nem engedtelek el már??]** hogy kinyomtathassam Czepó tanárnőnél az anyagot, ugyanis egy tizenöt perces szünet nem volt elég semmire. Majd hetedik óra után megkértünk (igen kedves osztálytársaim, odamentünk hozzátok és kértük a segítségeteket, - csak majdnem mindenkinek ment a busza vagy éhes volt és aztán módfelett elpárolgott) **[Ti PONT ilyenek vagytok, mikor ÉN kérlek meg vmire Titeket!]** egy pár osztálytársat hogy segítsenek kiplakátolni közben Muntyán Krisztiánnal vettem tikszót (illetve megkértem rá és ő készségesen segített is). Szerdára már minket is ott találtak a diákok a falakon bár nem akkora példányszámban mint hódokat.

Igazából nem tudom hogy miért is nem mentem el Konya Tomiékhöz hogy a szignált megcsináljuk, tény és való hogy más dolgom is volt azon a hétvégen, [képzelem...] ami miatt nem akartam elmenni, de Tomi megígérte, hogy nem fontos a saját hangom, de igazából úgy illet volna hogy a szignálban az én hangom is benne van/legyen, de hát megígérte, hogy meg lesz és ne aggódjanak, az megvolt, hogy a többiek hoznak alapanyagként zenéket és effekteket. De Tomi is ember nem (ember faktor) kellett volna bíznom benne, mert ha csak magamra gondolok, akkor tudom, hogy ami nekem nem fontos és nincs miatta elhivatásom, [???] azt nem fogom úgy kezelni. Mindenesetre nem lett kész. Héten több tőriórát is tartottam illetve hát mindet, meg a földrajzot is, megint mondom hogy volt aki figyelt és tárgyaltunk, de a többiek zenét hallgattak és hangosan beszélgettek, ami eléggé kiábrándító volt és lehet hogy ez a motívum vetett vissza engem később a kampány iránti elhivatottságomban, mert azért az ne haragudj de elég szar érzést kölcsönöz hogy gyakran Szüccsel az ordítózásig kellett a hangunkat fölemelni mire ránk figyeltek és meghallgattak (persze aki zenét hallgatott, nem említem). Ekkor már javában a szexológust intéztem, ami gyakran egy délutánt is elvett (ekkor már Krisztián sem volt itt. Ami Patrikot illeti, mindig felnéztem rá a

zenei tudása miatt, viszont azon idióta gesztusai, amivel a más iránti utálatát fejezi ki, meg hogy órán fölényeskedve mindenkit csendre utasít, néha komoly ellenszenvet tud bennem ébreszteni iránta. Eleinte örültem hogy elkészíti az indulót, de a sejtelveim később igazolódtak, az induló nekem azért tetszett mert láttam hogy Patrik magától játssza föl a gépre az anyagot. De 100%-ig biztos vagyok benne hogy nem lett volna oda illő. Biztos hogy, megorrolt rám mert nem építettük bele azt a kampányba. **[ÉN kértem, h. készítse, & ÉN is „orrolok” ezért.]**

Gondolkoztam azon, hogy jövőre eljátszhatnánk (K.K. & Jómagam) ugyanazt a következő diákigazgató választáson szereplő jelöltünkkel és kampányfőnökünkkel **[ha a banda - a mostani tapasztalatokon okulva - egyáltalán akar indulni]** hasonlóan viselkedjünk, mint az idei 10/C-s „segítőkéz” diáktársaink (amolyan buszúként, vagy hogy mondhassuk: Na ugye...!). Azonban ezt nem fogjuk megcsinálni, mert akkor nem csak magunkkal ...nánk ki. **[Picinyem, - megint - nem figyeltél; ez a bekezdés már játszott egyszer...!]**

Megemlíteném, hogy sok elemzésben olvastam olyan dolgokat, amikből egyértelműn levehető, hogy az érintettnek fogalma sincsen arról, hogy mi zajlott le a kampányhéten, **[és ez persze, CSAK a saját hibája; Ti nem vagytok kárhóztathatóak, ugye?]** vagy az azt megelőzőben; hogy mit írjon, így lekörmöl egy sablonos szöveget. Persze ebbe belefűzi azokat a (típus)hibákat, amiket mindenki leírt így vagy úgy. Azért ez is mutatja, hogy nem csak mi ketten vagyunk ludasak a dologban, illetve, hogy mennyi programon részt vett az illető. **[Most Te csinálod uazt, amit a szemükre vetsz: „nem csak mi ketten”-cimszóval...]**

Saját véleményként (hogy kompenzáljam az alkotásomat, amin olyan jót vidultál... /idézem tőled - képtelen képregény: „Bár a Szűcsén egész jót vidultam.”/) belátom a hibáimat, szinte minden rajtunk állt vagy (utólag elkönnyelve) bukott. Esetleg be kellett volna jönnöm azon a három napon, de akkor te nem láttál volna jó szemmel, mivel nyelvvizsga lesz, és ha az iskolában eszik a fene, ahelyett, hogy angolozok, akkor menjek be órára. Ezen három nap miatt sok minden elmaradt, Krisztián egyedül nem volt elég, hogy eligazítsa az éneklés dolgát (igazából most sem tudom, hogy mi zajlott le akkor és ott, csak sejtem, hogy valaki(k) „okoskodtak” (beleszóltak...„nem tudom) és Krisztiánt felhergelték, ami után abbahagyta az egészet. Erről a három napról igazán nem tudok sokat, eksztázisban voltam a nyelvvizsga (aminek még mindig nincsen meg az eredménye) miatt. **[Azóta már tudjuk: sikerült...]**

Valahogy éreztem hogy, nem lesz elég elszántságom ahhoz, hogy a műsort elkészítsük, valahogy letaglóztak az események, Csanda meg egy páran igen csak éreztették velem hogy milyen szar az egész (különösen hétfőn mikor még teneked kellett hívni **[hívni??? Nahisz!]** őket az előadásra). Mindenesetre ekkor már úgy gondoltam, hogy ha már égünk, akkor legyen a lúd kövér és mégiscsak végig csináljuk (ezért Mike-ék nagyon megdicsértek: „le a kalappal előtted te megjártad a hadak útját”) **[sztem van még „Hadak Útja”. Ez is az...]**. Persze tudjuk hogy, ez nem egészen így van.

Jövőre már nem lesz meg az-az esélyünk, hogy a mostani hibáinkat kijavítsuk, mert más lesz a jelölt, aki mást választ kampányfőnöknek és a bakink után a stábba való bekerülésiünk sem biztosított. „Ez a hajó elúszott...” **[El bizony. Én a többiek helyében nem bíznék meg Bennetek.]**

Összegzésképpen szerintem valami általános kommunikáció hiányzik belőlünk, **[...viszont a „primitív önfej” NEM hiányzik, sajnos.]** most hogy megfigyeltem szinte semmit sem beszéltem meg velük, de szerintem annak a vágya hogy együtt beszéljünk meg hogy ne váljunk szét klikkekbe nincs is bennük vagy teljesen közömbösek iránta - igazad lehet, mi tényleg csak szórakozni járunk a GÉSZIbe, de a választ rá nem igazán tudom kifejtteni. Mindenesetre tőlem ennyit a többit a közös elbeszélgetésünkön.

**Szerintem további kommentárok fölöslegeseek. Sajnálom, hogy Szűcs ezt a sum-mázatot nem készítette el ide a végére, de hát ez van.**

**Gondolkodjatok el rajta, hogy egy újabb hasonló alkalommal mit & hogyan csináltok, csinálnátok, egyáltalán: neveztek-e. Ezért készült el ez az egész... (Ríp)**